Zestaw 1c. Preliminaria – warunkowe rozkłady prawdopodobieństwa
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Twierdzenie 1 - o zamianie zmiennych.
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2. Funkcja  f  (niekoniecznie nieujemna) jest całkowalna względem miary 
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Twierdzenie 2 – wzór na liczenie warunkowej wartości oczekiwanej.
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Wniosek 1. Zmienna losowa  
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Wniosek 2. Z twierdzenia o zamianie zmiennych mamy:
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dla dowolnej 
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Zadanie 1. Wykazać, że dla dowolnej 
[image: image20.wmf]X

P

 całkowalnej funkcji 
[image: image21.wmf]R

R

f

®

:

 przyjmując  
[image: image22.wmf]X

f

Y

o

=

 mamy 

[image: image23.wmf]ò

ò

=

=

=

R

Y

R

X

dy

yP

dx

P

x

f

X

f

E

Y

E

)

(

)

(

)

(

))

(

(

)

(

.
Zadanie 2. Niech  X  będzie  P-całkowalną zmienną losową i niech 
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Zadanie 3. Wykazać, że dla dowolnego zbioru borelowskiego  B  zachodzi
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Zadanie 4. Dla zmiennej  dyskretnej   Y  wyprowadzić wzór na
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Zadanie 5. Niech 
[image: image31.wmf]]

1

,

0

[

=

W

,  
[image: image32.wmf]L

P

m

=

, 
[image: image33.wmf])

(

W

B

- σ-ciało zbiorów borelowskich na 
[image: image34.wmf]W

. Dla zmiennej :


[image: image35.wmf]î

í

ì

Î

Î

=

]

1

,

(

5

]

,

0

[

2

)

(

2

1

2

1

w

w

w

dla

dla

Y

    i  
[image: image36.wmf])

,

(

4

3

4

1

=

A


wyznaczyć  
[image: image37.wmf])

2

|

(

=

Y

A

P

.
Zadanie 6. Niech 
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Zadanie 7. Niech 
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Zadanie 8. Udowodnić twierdzenie 2 w przypadku, gdy funkcja 
[image: image49.wmf])

(

)

(

x

I

x

g

B

=

 dla  
[image: image50.wmf]Z

Î

x

 i  
[image: image51.wmf])

(

Z

Î

B

B

. 

_1392291871.unknown

_1392574958.unknown

_1424506107.unknown

_1424506258.unknown

_1424511059.unknown

_1517505610.unknown

_1424506297.unknown

_1424510127.unknown

_1424506203.unknown

_1392575336.unknown

_1424500795.unknown

_1424504638.unknown

_1424505834.unknown

_1424505846.unknown

_1424505659.unknown

_1424500823.unknown

_1392575594.unknown

_1424500639.unknown

_1392575516.unknown

_1392575131.unknown

_1392575197.unknown

_1392292738.unknown

_1392574328.unknown

_1392574726.unknown

_1392574742.unknown

_1392574796.unknown

_1392574737.unknown

_1392574354.unknown

_1392574280.unknown

_1392403081.unknown

_1392292200.unknown

_1392292399.unknown

_1392291918.unknown

_1392231904.unknown

_1392291662.unknown

_1392291775.unknown

_1392232071.unknown

_1392231460.unknown

_1392231570.unknown

_1392231635.unknown

_1392231531.unknown

_1392146429.unknown

_1392231204.unknown

_1392143117.unknown

